

修建场地 办培训班 捐赠图书

体彩公益行动惠及青少年

■记者于彤报道

助学,是中国体育彩票公益行动的重头戏,为青少年提供全方位的帮助,助力他们健康成长。近日,广东体彩修建“阳光球场”,为学生们提供参与体育运动的条件;浙江体彩举办篮球培训班,为篮球少年提供专业系统的训练,助力他们提高运动水平;山东临沂体彩为乡镇小学送去种类丰富的图书,丰富孩子们的课外生活。



临沂体彩修建“爱心书屋”

2020年12月31日,山东临沂市体彩中心主任李伟健一行来到临沭县青云镇中心小学,开展“体彩爱心书屋”公益捐赠活动,将200多册图书送到该校图书室,丰富学生们的课外阅读内容。

书籍是人类进步的阶梯,是精神食粮,临沂体彩捐建爱心书屋的初衷就是

为孩子们搭建一个传递温暖与爱心的平台,让更多的学生有机会阅读到更多的课外书,共同打造汇聚爱心、传递温暖和关爱的平台。

据悉,“体彩爱心书屋”活动会一直将爱心传递下去,让更多的学生感受到来自体育彩票的温暖与关爱。



“阳光球场”落户梅州

1月5日,“公益体彩 阳光球场”校园足球公益行新年首次走进梅州市梅县区隆文镇中心小学。

“公益体彩 阳光球场”是梅州首个由中国体育彩票冠名的公益足球活动平台,活动于2020年启动至今,已成功举办8期,深受家长及小朋友的欢迎。梅州体彩中心主任刘龙生说:“梅县乡镇足球氛围浓厚,隆文镇是具有深厚足球文化情怀的地方,2021年的第一场公益足球活动放在这里,非常有意义,充分彰显了体育彩票积极践行‘来之于民,用之于民’的发行宗旨。希望公益体彩的一些努力,能够在同学们的心田洒下一片阳光,收获健康和快乐。”



梅州体彩中心在此次活动还给该校赠送了一批足球装备和训练器材,为孩子们足球梦提供了物质上的帮助,助力了村镇校园足球的发展。

此次校园足球公益行,还邀

请了中国女足青年队教练、中国足协讲师饶惠芳和欧足联B级教练、梅州足球队教练埃尔德等名教练一起给隆文镇热爱足球运动的小学生们上了一堂专业而有趣的足球课。

嘉兴青少年篮球训练营开班

1月3日,浙江嘉兴体彩公益小篮球训练营活动在嘉兴市荣亨主场篮球馆拉开帷幕。浙江省小篮球联赛“中国体育彩票”嘉兴赛区选拔赛报名队伍将按照U6、U8、U10各年龄组,免费提供“中国体育彩票”小篮球公益培训,并由篮协免费提供训练场馆,选派优秀教练员进行授课。

当日9时,在教练的带领下,训练营正式开班。学员韩少杰表示,平常都是自己练着玩,没有参加过这种专业的训练。他认为训练营氛围很好,“给我一种平常练体会不到的感觉,我从中收获到一些训练方式,还学到了不同的篮球技巧,可以更好地提高我的篮球水平。”

本次培训是嘉兴篮协和中国体育彩票联合举办的青少年篮球公益大培训。春节之前共将举办三期,每期100人,共有300名青少年篮球爱好者参与其中。

本次篮球公益训练营由嘉兴体彩通过2020嘉



兴市“中国体育彩票·7星彩杯”第十四届篮球乙级联赛捐赠活动公益金,参赛球队每得一分,嘉兴体彩为小篮球公益训练营匹配1元钱,每投进1个三分球,为小篮球公益训练营匹配10元钱。

●时评

玩得更专业

■艾禾

全民健身,重在全民参与。体彩公益金是全民健身计划实施的重要资金来源,除了修建体育场馆、举办体育比赛外,还为大众尤其是青少年提供免费的专业培训,让他们掌握运动技能,玩得更专业。

对于大部分人来说,参与体育运动就是玩玩而已,极少会成为专业运动员。但即便是玩玩,也要玩得更专业,这对于提高我们国家整体运动水平是有益的,也是实现体育强国梦所不可或缺的。

每年寒暑假期间,部分省市

体彩中心会推出免费体育培训活动,主要面向青少年,请专业教练为他们提供指导。比如近期,浙江嘉兴体彩助力小篮球公益培训,学员们的年龄在6岁至10岁之间。其中一个孩子表示,他很喜欢篮球运动,以前只是自己练着玩,在培训班中学到了很多篮球技巧,“更好地提高了我的篮球水平”。

像这样的免费培训在全国还有很多,体育彩票不仅为孩子们送去体育器材,还让他们掌握运动技巧,这将让他们终生受益。